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Την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου καθηγητές και μαθητές του σχολείου μας επισκέφθηκαν το «Στέκι της Κίνησης για την Υποστήριξη των δικαιωμάτων  των Προσφύγων» στην Πάτρα.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ενημερώθηκαν από τον υπεύθυνο της Δομής κ. Νίκο Παπαγεωργίου για την προσφυγική  κρίση, για τις συνθήκες διαβίωσης των προσφύγων στην περιοχή μας και για τις δράσεις της Κίνησης για την προστασία των δικαιωμάτων τους, για συλλογή ειδών για την εξυπηρέτηση βασικών αναγκών των προσφύγων, καθώς και για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας από εθελοντές εκπαιδευτικούς.
Είχαμε την ευκαιρία να επικοινωνήσουμε και να αλληλεπιδράσουμε με πρόσφυγες από το Πακιστάν, το Κασμίρ, το Ιράν, το Σουδάν και τη Σενεγάλη, οι οποίοι αφηγήθηκαν τις προσωπικές τους ιστορίες και μαρτυρίες για τους λόγους που τους ανάγκασαν να εγκαταλείψουν τις χώρες τους, καθώς  και τις δύσκολες συνθήκες που αντιμετώπισαν  για το μακρύ ταξίδι τους στην Ελλάδα.
Εξέφρασαν επίσης τις ανάγκες τους, τα όνειρά τους για το μέλλον τους και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν για την ενσωμάτωσή τους στην ελληνική κοινωνία.
Το ενδιαφέρον των μαθητών μας ήταν έντονο και έτσι υποσχεθήκαμε ότι η συνεργασία του σχολείου μας με τη δομή θα συνεχιστεί και στο μέλλον. Παραδώσαμε είδη διατροφής και ρούχα που είχαμε συλλέξει από οικογένειες των μαθητών μας, τα οποία δωρίσθηκαν σε όλους τους πρόσφυγες που συναντήσαμε.
Ανανεώσαμε το ραντεβού μας για τον Ιανουάριο, όπου θα μαγειρέψουμε με τους πρόσφυγες ... για τους πρόσφυγες!

Visit at “Refugees Support Office” in Patras
On Thursday, December 20, teachers and students of our school visited the 'Refugees Support Office' in Patras.
During the visit we were informed by the structure manager Mr. Nikos  Papageorgiou about the refugee crisis ,the living conditions of refugees, the collection of basic necessities, the learning of the Greek language by volunteer teachers.
We had the opportunity to communicate and interact with refugees from Pakistan, Kashmir, Iran, Sudan, Senegal who narrated their personal stories and testimonials about the reasons that forced them to leave their countries, and the difficult conditions of their long journey to Greece.
They expressed also their needs, their dreams about their future and the difficulties they face regarding their integration into the Greek society. 
The interest of our students was intense and so we promised that the cooperation of our school with the structure will continue in the future. We collected food items and clothes which were donated to all the refugees we met.
We renewed our appointment for January where we will cook with the refugees ..for the refugees! 

